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ESIADO DO RrO GRANDE DO SUL

CAI'IARA NH VEREADORES
SANTO AUGUSTO

ATA Ne 41t2014 (36e SESSAo onorruAnrn Do ANo 2014)
Aos treze dias do m6s de outubro do ano de dois mil e quatorze, ds

dezenove horas e trinta minutos, sob a Presid6ncia do vereador Juarez Speroni
(PMDB), secretariado pelo vereador Ultramar Luiz de Sousa (PDT), o Poder
Legislativo santo-augustense esteve reunido ordinariamente junto d Sede da C6mara
Municipal de Santo Augusto em Santo Augusto. A SessSo ordin6ria contou com a
presenga dos vereadores: Carolina Fragoso Langner (PSB), HorScio Ferrando
Dorneles (PDT), Joel Antunes da Rosa (DEM), JoSo Carvalho de Oliveira (PT),
Margarete Siqueira de Melo (PSDB), T6nia Marlei Marques Pettenon (PPS), em
substituiqSo ao Vereador licenciado Marcelo Both, Tdnia Maria Depiere (PDT),
Ultramar Luiz de Sousa (PDT). Foi efetuada a leitura de um trecho biblico pelo
vereador Juarez Speroni. Foi colocada em discussSo a ata da sessSo ordiniiria
anterior, que fora disponibilizada por arquivo eletrOnico a todos os edis, n6o havendo
nenhum interessado em discutir, a ata foi posta em votagSo e aprovada por
unanimidade dos vereadores presentes, que juntamente com o Presidente e o
secret5rio da Mesa Diretora passaram a assinS-la. lmediatamente passou-se d
leitura dos EXPEDIENTES recebidos pela Casa, que foram: De origem do Poder
Legislativo Municipal: - Pedido lnformagSo de autoria da Ver. Margarete Siqueira de
Melo da Bancada (PSDB) com apoio do Ver. Joel Antunes da Rosa da Bancada
(DEM), solicitando as seguintes informag6es junto ao Poder Executivo Municipal:
qual o montante gasto na obra de recapeamento do asfalto da Av. do Com6rcio;
quem foi responsiivel pela fiscalizagSo da obra e se a obra j6 est5 concluida. -
Pedido de lnformagSo de Autoria da Ver. Margarete Siqueira de Melo da Bancada
(PSDB) com apoio do Ver. Joel Antunes da Rosa da Bancada (DEM), solicitando as
seguintes informagdes junto ao Poder Executivo Municipal: Que medida estd sendo
tomada para resolver o problema das estradas do interior, entre Vila Radin e Passo
da Laje e se tem planejamento em andamento e quando se darS o inicio das obras.
Aberto o espago do PEQUENO EXPEDIENTE Nenhum edil ocupou o espago, o qual
foi encerrado. Foi entSo aberto o espaqo do GRANDE EXPEDIENTE. Aberto o
espaqo do grande expediente. O edil JUAREZ SPERONI falou sobre o convite feito
para participar da posse da juiza e da promotora que iram fazer parte do juizado de
nossa cidade. Falou sobre o pedido de provid6ncia feito pela Ver. Margarete e Ver.
Joel e que os mesmo j6 estSosendo executadas as obras da referida solicitagSo
entre a RS 155 e a comunidade do Passo da Laje interior do nosso municipio. A
VEREADORA TANIA PETTENON falou da import6ncia em recuperar as estradas da
comunidade do Passo da Laje e das dificuldades que os morados estSo encontrando
pelos maus cuidados da mesma. A VEREADORA Margarete Siqueira de Melo falou
sobre os pedidos de informaESo de sua autoria. A VEREADORA T6nia Maria
Depiere declinou do uso do seu espaqo. o VEREADOR ULTRAMAR LUIZ DE
SOUSA falou sobre o anteprojeto de sua autoria. Falou sobre os atestados e laudos
m6dicos apresentados pelos servidores do poder executivo de nosso municipio.
Falou sobre a doagSo do municipio de Santo Augusto ao lFF. A VEREADORA
Carolina Fragoso Langner falou sobre o problema de saride pelo qual passou. Falou
que se associa as solicitag6es feitas tanto pela Ver. T6nia Pettenon e a Ver.
Margarete e pelo Ver. Ultramar. O VEREADOR Hordcio Ferrando Dornelles falou
que se associa as solicitagOes feitas pelos seus colegas vereadores a esta casa e ao
poder executivo. Parabenizou a Secret6ria de Obras pelo bom trabalho realizado_na
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Carvalho de Oliveira, Joel Antunes da Rosa declinaram do uso dos seus espagos.
lmediatamente passou-se para a ORDEM DO DlA. Com os pareceres favordveis das
comiss6es permanentes, foi posto em apreciagSo a seguinte mat6ria: - Projeto de Lei
Complementar Ne 03/2014, que Altera a redagSo do inciso l, do $ 3e, do Art. 6e, inclui
o inciso Vll, no 5 3o do Art. 11 e altera tabela do Art. 18, da Lei CogRlementar ns 0B
de 26 de margo de 2013. Foi aberto espago para EXPLICAQOES PESSOAIS.
Nenhum edil ocupou o espaQo, o qual foi encerrado. Sob a protegSo de Deus foi
declarada encerada a presente sessSo, e convocados os edis para proxima sessSo
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